

Petícia za osadenie dopytového semaforu



Petícia za osadenie dopytového semaforu a informačného radaru na priechod pre chodcov na sídlisku Jána Jonáša. Občania ako dôvod petície uvádzajú zníženie bezpečnosti chodcov na novovybudovanom priechode pre chodcov pri rozšírení komunikácie Jána Jonáša na 3 pruhy a jej neprehľadnosť pre chodcov.

Orgán verejnej moci: Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava

Názov petície: Petícia za osadenie dopytového semaforu a informačného radaru na priechod pre chodcov na sídlisku Jána Jonáša

Predmet: Občania ako dôvod petície uvádzajú zníženie bezpečnosti chodcov na novovybudovanom priechode pre chodcov pri rozšírení komunikácie Jána Jonáša na 3 pruhy a jej neprehľadnosť pre chodcov.

Počet osôb podporujúcich petíciu: 145

Oznámenie výsledku vybavenia petície:

Dňa 04.01.2016 bola na Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy postúpená z Miestneho úradu mestskej časti Bratislava – Devínska Nová Ves Petícia za osadenie dopytového semaforu a informačného radaru na priechod pre chodcov na sídlisku Jána Jonáša. Petíciu podporilo 145 občanov. Občania ako dôvod žiadosti uvádzajú zníženie bezpečnosti chodcov na novovybudovanom priechode pre chodcov pri rozšírení komunikácie Jána Jonáša na 3 pruhy a jej neprehľadnosť pre chodcov.

K predmetnej petícii uvádzame nasledovné:

Na ulici Jána Jonáša došlo pred časom k rozšíreniu komunikácie na 3 pruhy z dôvodu rozšírenia výrobných kapacít firmy Volkswagen, a.s.. Došlo i k zmene polohy zastávky mestskej hromadnej dopravy (ďalej len „MHD“) na strane sídliska. Priechod pre chodcov sa tak dostal do polohy za zastávky MHD v smere jazdy, čo je normová poloha. V rámci rozšírenia komunikácie bol priechod pre chodcov vybavený nadštandardným dopravným značením:

- vodorovné dopravné značenie V6b – Priechod pre chodcov s vodiacim pásom pre nevidiacich na červenom podklade s bezbariérovou úpravou chodníkov v mieste priechodu,
- zvislé dopravné značenie IP 6 – Priechod pre chodcov na kontrastnom fluorescenčnom podklade s výstražnými svetlami,
- nasvietenie priechodu doplnujúcim špeciálnym osvetlením na predĺžených výložníkoch,
- vo vozovke umiestnené LED svetlá, ktoré sa rozblíkajú v prípade blížiaceho sa vozidla.

Na základe vyššie uvedeného Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy má za to, že existujúce nadštandardné dopravné značenie a zariadenie použité na tomto priechode pre chodcov je v súčasnosti dostatočné. Umiestnenie radaru s informáciou pre vodičov o aktuálnej jazdnej rýchlosti je v kompetencii mestskej časti Bratislava – Devínska Nová Ves. Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy, oddelenie správy komunikácií takéto zariadenie neumiestňuje.

Na základe uvedeného Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy predmetnej petícii občanov nevyhovuje.